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Voorwoord: De schoolweken rijgen zich weer aaneen. Hoewel de temperaturen nog winters zijn, dient het voorjaar zich weer aan. Prachtig om zo hier en daar de enorme krokusvelden te zien bloeien. Juf Stolk en juf Driessen zijn al weer drukdoende met de klassemoestuin en hier en daar zie ik in de schooltuin weer het jonge groen komen. Afgelopen week hadden we de workshops in de bovenbouw. We kijken met grote tevredenheid terug op deze middag. Zie ook de foto’s op onze website.

Naar onze kalenderrekening leven we in de 40-weken tijd, de lijdenstijd. In de kerk, maar ook op school en ongetwijfeld ook thuis, staan we stil bij het Lijdensevangelie. De Heere Jezus als Zoon van God en als zondeloos Mens, onschuldig ter dood veroordeeld. Maar Hij heeft het uitgeroepen: Het is volbracht! Door Zijn werk kunnen en mogen we door geloof weer vrede hebben met God, is er weer een relatie met God de Vader mogelijk en mogen we weer beantwoorden aan het doel waar Hij ons voor heeft gemaakt: Leven tot Zijn eer! Dat is, in alles wat ons in het leven wedervaart, Hem erbij betrekken. Wat kan het in ons leven stormen: Wanneer we aan het graf staan van een vader, van een dochter of zelfs van ongeboren leven. Diep aangrijpend en de waarom-vragen buitelen over elkaar heen. We leggen de hand op onze mond en laten Gods Woord spreken:

Immers is mijn ziel stil tot God; 

van Hem is mijn heil. 

Immers is Hij mijn Rotssteen en mijn Heil, mijn Hoog Vertrek, 

ik zal niet grotelijks wankelen.

      Meester Roodbeen
	
	Data 2018

	22 en 27 maart oudermorgens

(28 maart oudermorgen, extra morgen voor groep 1 en 2)
	in de groepen 1 - 8



	28 maart 2018 
	Paasviering ‘Ichthuskerk’,

19.00 uur

	29 maart 2018
	Studiemiddag personeel (Continurooster, zie schoolgids)

	4 april en 11 juli
	Schoonmaakavonden


Paasviering: Woensdagavond 28 maart om 19.00 uur houden we met elkaar de paasviering in de Ichthuskerk, Korenlaan 20 in Bennekom. We zijn op school al druk bezig met de voorbereidingen. Om de viering goed en ordelijk te laten verlopen, vragen we u om onderstaande aandachtspunten en afspraken goed door te nemen en ook te bespreken met uw kind(eren). Alvast hartelijk dank! 
Het is waardevol dat we dit met elkaar kunnen doen: samen in de kerk bidden, zingen en stil mogen staan bij Zijn wonderlijke werk van lijden, sterven en opstanding. Er zal klinken: “Het is volbracht”. Zijn bloed wast en reinigt van alle zonde! 
We willen ook de regels en aandachtspunten, zoals wij ze op school met de kinderen bespreken, onder uw aandacht brengen. Wilt u hier zelf goed notie van nemen en dit ook doorspreken met uw kind(eren)? 

· De kerk gaat om 18.30 uur open.

· Om 18.50 uur begint het orgel met het spelen van enkele liederen. We willen u vragen hier rustig naar te luisteren. Als het orgel stopt met spelen (om 19.00 uur), willen we graag dat het stil is, zodat we dan kunnen beginnen.

· Tijdens deze avond zijn we eerbiedig en  luisteren we respectvol naar de bijdrage van andere kinderen en groepen.  Ook na een bijdrage van een groep of leerlingen blijft het stil. 

· Niet naar de wc (kinderen kunnen thuis of voordat de viering begint in de kerk nog naar de wc, dit scheelt veel hinderlijk geloop! ).
· Géén snoep. 
· De collecte is ten bate van Stichting Ontmoeting.
Bij het verlaten van de kerk: De kinderen van groep 1, 2 en 3 blijven op hun plek (onder toezicht van de jufs) tot ze door hun ouders zijn opgehaald. De rest van de leerlingen zoekt zelf de ouders op. 

I.v.m. de ruimte is het helaas niet mogelijk dat er ook opa’s en oma’s meekomen naar de viering. Wel is er een mogelijkheid om thuis mee te luisteren. Dit kan via: www.kerkdienstgemist.nl. Bij de lijst provincies klikt u ‘Gelderland’ aan, vervolgens ‘Bennekom’, en dan kunt u doorklikken naar ‘Ichthuskerk Bennekom’. Het thema van de paasviering is: ‘Vriend of vijand van de Koning’. We hopen op een fijne en gezegende avond!  

Continue-rooster: Op donderdag 29 maart is er weer een continue-rooster. De eerste bel gaat om 8.25 uur. Om 8.30 uur begint de school. Alle kinderen eten deze dag op school en we zijn om 14.00 uur uit. De leerkrachten hebben deze middag een studiemiddag. 
Ook op Goede Vrijdag en 2e Paasdag zijn de kinderen vrij. We wensen iedereen goede en gezegende dagen toe. Op dinsdag 3 april hopen we alle kinderen weer op school te zien. 
Schoonmaakavond 4 april: Heeft u ‘m al in de agenda staan? We verwachten dat alle ouders 1 van de 3 avonden meedraaien. Natuurlijk vinden we het ook fijn als u meerdere avonden komt! Wilt u via administratie@ehbennekom.nl opgeven of u ons 4 april komt helpen? Graag voor woensdag 27 maart.
Verslag bezoek Oekraïne: Zoals u in de vorige nieuwsbrief hebt kunnen lezen, zijn meester Roodbeen en meester Driessen op bezoek geweest bij een school in de Oekraïne. Klik hier voor een uitgebreid verslag van dit bezoek.
Bericht van de oudercommissie:
Statiegeldflessenactie: Wat een mooi gezicht om steeds weer kinderen met soms wel tassen vol flessen voor de actie op school te zien. Jullie hebben goed je best gedaan! Het resultaat is een bedrag van ruim €200,-. Heel erg bedankt!

Verkoopactie: We zijn ook erg blij met het resultaat van de verkoopactie. Er zijn maar liefst 960 pakjes stroopwafels en bijna 3000 rollen snoep verkocht! Alles bij elkaar levert dit het mooie bedrag van €1.900 op voor de speeltoestellen. Ook hiervoor alle leerlingen en ouders hartelijk dank voor jullie inzet en enthousiasme. De leerlingen krijgen aanstaande donderdag de bestellingen mee naar huis. Hierbij zit ook een enveloppe bij met daarin het bestelformulier en het bedrag dat we weer terug verwachten. De dichtgeplakte enveloppen met inhoud verwachten we uiterlijk donderdag 29 maart weer retour via de leerkracht. 
Als je nog een bestellijst (snoep/ stroopwafels) thuis hebt, kun je deze alleen morgenochtend nog inleveren! 

Een hartelijke groet van de oudercommissie

Terugblik van een ouder over de avond Sociale Media groep 7 & 8:
Bijbelrooster: 
	Week 12
Groep 3 t/m 8
	De laatste nacht Matth 26:36-46/ Matth 26:47-66/ Matth 26:67-27:10

	Week 13

Groep 3 en 4
	Het is volbracht Matth 27:11-30/ Matth 27:31-56/ Matth 28:1-10

	Week 13

Groep 5 t/m 8
	Het is volbracht Matth 27:11-30, Luk 23:8-12/ Matth 27:31-56/ Matth 28:1-10


	
	Prikbord

	Woord en Daad
	Paasconcert
Klik hier voor meer informatie.
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Data voor uw agenda, voor alle data geldt D.V.�Houdt voor actuele data en nieuwe foto’s ook regelmatig op onze website � HYPERLINK "http://www.ehbennekom.nl" �www.ehbennekom.nl� in de gaten!








Op 8 maart waren we met ouders en kinderen van de groepen 7 en 8 bij elkaar om na te denken over het gebruik van moderne media. De leiding was in handen van Steef de Bruijn. In gesprek met de kinderen én ouders merkten we al snel dat alle genoemde spelletjes, films en tv-programma’s breed bekend waren. Het idee dat we dit allemaal buiten de deur kunnen houden, is dus echt een illusie. Mediagebruik is een gegeven. Kun je er bij een TV nog voor kiezen om het zonder te doen, via computer en smartphone is elk programma beschikbaar. En ook ons kind ziet het, zo niet thuis, dan wel bij een vriendje. Steef de Bruijn deed heel zinnige handreikingen om hier bewust mee om te gaan. Dat bewustzijn bleek nog best wat verbetert te kunnen worden, ook bij ons. De basisregel ‘Gods regels gelden ook binnen een computerspel’ is een goed uitgangspunt om te kiezen wat je wel en niet speelt en kijkt en hier met een kind over in gesprek te gaan. Zijn open en niet-veroordelende gespreksvorm met de kinderen was een goed voorbeeld over hoe je zo’n gesprek kunt voeren. Uit mijn hart gegrepen was zijn oproep om bij het kijken van filmpjes niet alleen te letten op taalgebruik (ja, dat blijft natuurlijk óók een criterium) maar ook op wat de onderliggende boodschap kan zijn: went mijn kind gaandeweg aan dingen die in onze maatschappij allemaal ‘moeten kunnen’? Aan het einde van de avond konden we het gesprek met onze kinderen gelijk even oefenen. Wel met omgekeerde rollen: ik speelde de weerspannig door-appende puber, mijn zoon was pappa. Hij bleek in die rol een stuk strenger te zijn dan ik: ik mocht m’n telefoon onmiddellijk inleveren. Gelukkig heb ik hem inmiddels weer terug….


Leerkrachten: bedankt voor deze boeiende avond.





Freek van Holten
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