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De afgelopen periode heb ik om uiteenlopende redenen met diverse ouders om tafel gezeten. Soms een vraag, soms wilde men iets kwijt met betrekking tot zoon of dochter en helaas soms omdat het niet gaat zoals zij en wij dat willen. Hoe het ook zij en wat de reden van het ‘binnenstappen’ ook is, ik probeer altijd aan te geven dat we het op prijs stellen dat ouders hun vraag, hun opmerking, hun zorg of soms hun boosheid uiten. Het is de manier om elkaar te begrijpen om even de zaak van die kant te bekijken, die je niet altijd even makkelijk ziet. Het is wat mij betreft ook de manier die De Bijbel van ons vraagt. Enige tijd geleden las ik daar iets heel moois over. De school is een oefenruimte voor de groei naar volwassenheid en afhankelijkheid. Een omgeving waar onze kinderen opgroeien, ontwikkelen en tot hun bestemming mogen komen. Langs en op dat pad staan we samen, ouders en leerkrachten, om onze kinderen te begeleiden. 

Opgroeien en ontwikkelen gebeurt op veel terreinen. Mooi dat we mogen kijken naar onze creatieve talenten. Nog een paar dagen en dan mag u er ook van genieten, aankomende donderdag bent u van harte uitgenodigd op de Project-inloopavond.		

					Meester Roodbeen



Agenda
Data 2019

28 maart 18.00 – 20.00 uur
Project -inloopavond
8 april
Continue rooster
9 april
Schoonmaakavond
Voor alle data geldt: Deo Volente. Houd voor actuele data en nieuwe foto’s ook onze website (www.ehbennekom.nl) in de gaten! 
Project
Nr. 13
25 maart 2019
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Zoals u weet, bent u donderdagavond van harte welkom om onze kunstwerken te bewonderen. 
We beginnen de avond om 18.00 uur met een  officiële opening achter op het voetbalplein.  
Daarna kunt u in onze klassen komen kijken naar alle  verschillende  kunstuitingen.

Omdat we om 18.00 uur beginnen is er ook voor eten en drinken gezorgd. De oudercommissie staat aan de voorkant van de school met broodjes en een warme hap en u kunt drinken kopen. De opbrengst is voor Greet en Meet, vluchtelingen contact en voor de school.

Bij droog weer kunt u buiten een kunstroute lopen langs alle kunstwerken die gemaakt zijn van echte kunstenaars. Bij de opening zult u hier iets meer van horen. De kunstwerken die buiten opgesteld staan, kunnen aan het eind van de avond meegenomen worden naar huis. 















Vanuit de Bibliotheek


Omdat er het maandag 8 april continurooster is, is de tijd ‘s middags te krap om de bieb te draaien.

Vandaar dat we dit naar dinsdag middag verschuiven. Herinnert u uw kind(eren) eraan?

De biebmoeders




Bijbelrooster


Week 13 
Groep 3 t/m 8
Gevangen  Joh 16:16-28/ Joh 16:29-17:26/ Joh 18:1-16
Week 14
Groep 3 t/m 6
Veroordeeld Joh 18:17-27/ Joh 18:28-40/ Joh 19:1-16
Week 1
Groep 7 & 8
Veroordeeld Joh 18:17-27/ Joh 18:28-38/ Joh 18:39-19:16








Ook bij de Peuterspeelzaal is donderdagavond 28 maart van alles te beleven. Ze houden dan een open avond. Alle peuters van 2 en 3 jaar zijn van harte welkom om met hun papa of mama een kunstzinnige knutsel te komen maken. Misschien weten jullie ook nog wel nieuwe kindjes die bij ons willen komen spelen, ontdekken en leren. Ook die zijn van harte welkom! Voor belangstellende ouders is er natuurlijk vrijblijvend een informatie pakketje te verkrijgen.
Peuterspeelzaal Bijdehandjes – Open Avond


[bookmark: _GoBack]Spelletjesdag i.p.v. koningsspelen
Dit schooljaar zijn de Landelijke Koningsspelen op vrijdag 12 april. Als school hebben we er dit jaar voor gekozen om niet op deze dag onze spelletjes te doen. In de weken voorafgaand aan Goede Vrijdag en Pasen zullen we als school stilstaan bij het lijden en sterven van de HEERE Jezus en Zijn opstanding.  

Op vrijdag 21 juni zal er een spelletjesdag voor de kinderen georganiseerd worden, op ongeveer dezelfde manier zoals dat rondom Koningsdag gebeurd. 
Bericht Werkgroep Sociale veiligheid/vernieuwd Anti-Pestprotocol:

We willen u graag laten weten dat we als Werkgroep Sociale Veiligheid ons laatste project hebben afgerond: het actualiseren en passend maken van ons (verouderde) Anti-Pestprotocol. Van belang voor u om te weten is het volgende: met ingang van dit cursusjaar hebben we twee coördinatoren Sociale Veiligheid, namelijk onze Intern Begeleiders, meester Slootweg (groep 1 t/m 5) en juf Visser (groep 6 t/m 8). Zij zijn aanspreekpunt voor u als ouders alles betreffende het pedagogisch klimaat van de school en tevens verantwoordelijk voor het beleid in deze.  Juf Dorst richt zich op haar functie van Intern Vertrouwenspersoon en blijft als zodanig te benaderen, maar zal indien nodig doorverwijzen naar de coördinatoren. 
De Werkgroep Sociale Veiligheid is bij deze opgeheven. We richten ons op een nieuw vierjarig schoolplan, met nieuwe onderwerpen om aan te werken.
Een hartelijke groet van de Werkgroepleden: juf Ebbers, juf Willemsen, juf Driessen en juf Dorst

N.B. het Anti-Pestprotocol zal per 01-04 geplaatst worden op het besloten gedeelte van de website van onze school, zodat u het kunt inzien.

Deze week (vanaf 26 maart) worden de waarde cheques van de Ede-Doet actie weer bij u bezorgd. U kunt deze (weer) inzetten voor ons schoolplein. U mag de cheque zelf doneren of de cheque op school afgeven. Bij de eerste 2 rondes hebben we al 1980,- euro opgehaald voor ons schoolplein, met deze EdeDoet/ BennekomDoet cheques! Doet u ook (weer) mee??! 
Kijk voor meer informatie op de website:
https://www.ededoet.nl/activityDetails.php?id=641

We willen de leerlingen dit keer stimuleren om ook bij buren/vrienden/familie langs te gaan, door er een competitie van te maken. De klas die de meeste cheques ophaalt, ontvangt een prijs!

Ede-doet/Bennekom-doet cheques
Opbrengst Woord en Daad

Buitenlesdag

Tijdens de contactavond is er € 494,55 opgehaald bij de verkooptafel van Woord en Daad. Hartelijk dank hiervoor!

Dinsdag 2 april is het Buitenlesdag! Ook op onze school zullen er een aantal groepen zijn, die dus één of meerdere lessen buiten hebben.

Op maandag 8 april is er weer een continue-rooster. De eerste bel gaat om 8.25 uur. Om 8.30 uur begint de school. Alle kinderen eten deze dag op school en we zijn om 14.00 uur uit. De leerkrachten hebben deze middag een studiemiddag. 

Continue-rooster/ studiemiddag
Werkgroep Sociale Veiligheid
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